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Bepm eriten Eremypel fann man wie getwobnlidh 17
in 2669 dividiren. €3 geht auf, nod) ehe man genothiget
it , Nullen angubangen und gibt 157. Weil der Dividen:
pbud 3 Brudftellen hat, alfe dje 20669 eigentlich ald 7533
s betrachten find, fo muffen im Quotient 3 Stellen ab-
gefchnitten werdein, und fo Wird aus 157 etaentlich 0,157
padurd), daf man nod ein Adfhneidungefomma und cine

Sluﬂe.f'ﬁr die Gangen vorfest. Dazu modhte nun ofterd

ver Pla fehlen, man befolgt alfo lieber Ddie vorhit anges

fundigte , dad Gleide gebende AUnficht, mdem man fpricdt:
17 Gange in 2 Gange gebt nicht; febe eine Null far die
Gangen in den Quotient mit einem Komma; und nun:
17 in 26 Rebntel gibt 1 Jebntel wu. f. f«  Dadurdy ber
formmt der Nuotient fogleich feine rechte Geftalt, obne dag
man am @nde der Divifion fuy das AUbfdneiden u forgen

battes ¢




